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FELELOSSEG ELHARITASA

A jelen kéziknyv valamint a benne foglalt példak minden elézetes értesités nélkiil
valtozhat(nak). Kivéve a jogilag eldirt kotelezettsegeket, a Hewlett-Packard cég a

jelen kézikényvrre vovatkozélag semmilyen egyértelmi vagy barmilyen beleértédd jot-
allast sem vallal és kifejezetten elharit minden feleldsséget a kézikonyvbe bele-

érthetd garanciakra és forgalomképességre valamint a kalkulator meghatarozott célra

val6 alkalmassagara vonatkozolag. Hasonloképpen, a Hewlett-Packard cég nam vallal
feleldsséget barmilyen hibaért, illetve barmilyen ilyen hibabol kovetkez6 karért a jelen
kézikonyv illetve a benne foglalt példak alapjan felszerelt kalkulator teljesitményével
kapcsolatban.

© Hewlett-Packard Company 1999. All rights reserved.
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1. Billentyiizet

Altalanos billentyiik

Billentyii Funkciok Oldal Billentyii Funkciok Oldal
(0]-[9):(+] | Adatbevitel 8 Hatvanas/tizedes 13
. jelzésrendszer atalakitasa
+ X Alapkalkulacio 8
E Sz6gméd 13
. DEG - RAD - GRAD - DEG
Visszdllitia akalkuldtortés | 9
torli a memériat Adatok szégatalakitasa 13
DEG - RAD - GRAD -.DEG
C/CE Torol/Térli a hibat 9
Regiszter valtoallomas 11
= Valtozasjel 8 Térli az utolso 9
bevitt szamjegyet
Memoéria billentyiik
y Régziti a szamje- 9
L, ket a tized tuta
Key Funkciok Oldal gyeretatizedespont en
Visszakeres adatokat az 1 Lebegdpontos szamabrazolas| 9
Gnalld membrigbol SCI Tudomanyos szamabrazolas | 9
XM Kijelzés adatokat n ENG Mémoki szamabrazolds 15
tarol amemoriaban
XeM Felcserél kijelzés adatokat 1 n-Bazis bi”entyﬁk
és memoria tartalmat
Billentyii Funkciok Oldal
Hozzéad kijelzett adatokat | 11 ,
amemériahoz DEC Tizedes 16
e . BIN Binaris 16
Specialis billentyiik
Hexadecimalis 16
Billentyii Funkciék Oldal
4 Oktalis 16
INV Inverz 7
- Csak hexadecimalis szamok | 16—18
MODE Mod 7 .
Es 17
Kerek) zarojelek 10
( )28rt Vagy 17
E Kitevé 8
<P evo XOR Kizérolagos Vagy 17
P 13 Kizarlagos NEM-VAGY 17
NEM 17
NEG Negativ 18

Billentyiizet 5
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Funkciébillentydik

Billenty(i Funkciok Oldal Billentyii Funkciok Oldal
sin Szinusz 13 Hatvany 8
Koszinusz 13 Yy Gyok 14
Erinté 13 Derékszoglibdl Polaris 15
sin! Arkusz szinusz 13 P-R Polarisbol Derékszogli 15
Arkusz koszinusz 13 % Szézalék 12
tan” Arkusz érintd 13

Hiperbolikus 14 Statisztikai billentytik

10-es alapulogaritmus 14 Billentyii | Funkcick Oldal
10-es alapi antilogaritmus 14 Statisztikai adatmod 19
Természetes alapt logaritmus| 14 Adatbevitel 19
Természetes alapu ant-logaritmus| 14 Adattorles 19
Negyzetgyck 14 Mérvado eltérés példaja 19
Négyzetre emelés 14 On-1 Populacio szoras 19
A%)(D/C Tort 12 Szamtani kozép 19
Kobgysk 14 Adatszam 19
Ix Reciprok 12 Ertékosszeg 19
Faktorialis 14 a2 Négyzetes értekosszeg 19

6 Billentylzet
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2. Akijelzés

M

£1.2345

INV. HYP BIN OCT HEX

Mantissza Kitevd

Folyadékkristalyos megjelenité (LCD) dbra

A kijelzésben talalhatok: Bemend adatok, kozbensd eredmények és kalkulacio eredmények. A mantissza
szegmens 10 szamjegyig jelenit meg. A kitevé szegment +99-ig jelenit meg.

Kijelzés Jelentése Oldal
E- Hibat jelez 9
INV The billentyiivel billenty funkciokat lehet inverzalni 9
M A memoériaban adatok tarolasat jelzi 1
HYP A billenty lenyomasa hiperbolikus funkciot jelez 14
BIN, OCT, HEX Az N-ALAP mad lett kivalasztva 16
SD A statisztikai mod lett kivalasztva 19
DEG, RAD, GRAD A billentyGivel atkapcsolhatunk a DEG, RAD és GRAD szdg 13
tipusok kozott
FIX (ez nem jelez ki) Rogziti egy kijelzett értékben a tizedes helyek szamat 9,15
SCI (ez nem jelez ki) Kijelzett értéket kitevo kijeloléssé valt at 9
ENG (ez nem jelez ki) Olyan kijelzett értéket valt at kitevd kijeldlésse, ahol a kitev a 3 15
tobbszdrose és a mantissza 0 és 999 kdz6tt van
FLO (ez nem jelez ki) SCl vagy ENG tipusu kijelolést szabalyos kijelzett értékke valt at 15
45_12.1123 4512123 1
12.°3'45.6" Hexadecimalis szamjegy 12°3'45.6" 13

Kitevo kijelzések

A kijelzés kalkulacios eredményeket csak 10 szamjegyig tud kimutatni. Ha egy kozbensé érték vagy a
végeredmény 10 szamjegynél nagyobb, a kalkulator automatikusan atkapcsol kitevés jelélésmodra. Azok az
ertékek, melyek meghaladjak 9,999,999,999-et, mindig exponencidlisan jelennek meg.

A kijelzés 7
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3. Alapfunkciok

Szamok bejegyzése

12)3] Szamok bejegyzéséhez a szambillentyliket nyomd meg.
stb. Tizedespont bejegyzéséhez a [ +] ez jeldli a tizedespontot.

()

Negativ szamok bejegyzése

+- | gombot nyomd meg egy bejegyzett szam utan. |

SII0/8)

Exponencialis szamok bejegyzése

Exp | Exponencialis szamok bejegyzéséhez nyomd meg az Exp gombot. |

308106 P0BESS

Aritmetikai operator

+(=x Szamtani miivelet elvégzéséhez a kijelolt értéken, ezeket a gombokat nyomd.

Az aritmetikai operator utan egy szamot jegyezz be.

=) Ha egynél tobb aritmetikai operatort jegyezel be egymas utan, a kalkulator csak az
utolsd miiveletet végzi el (az utolsé megnyomott gombra reagal).

EHEHEHS

Egyenértékiiek

(=) Nyomd meg a (=] gombot kalkulaciod befejezésekor, a kijelolt] eredmény megjelenik. Ha a
(=) gombot egynél tobbszér nyomod meg anélkiil, hogy szamot vinnél be, a kalkulator az
utols6 szamtani miiveletet fogja elvégezni a kijelzett értéken.

4x8 [4)x)8)=] 32.
4xE=E= 256.

8 Alapfunkcidk
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Javitasok

Ha az utolso bevitt szamot akarod tordlni, ezt a gombot nyomd meg.

C/CE Ha a kijelzett értéket akarod toroini, de az elvégzett kalkulaciot meg akarod tartani, ezt a
gombot nyomd meg. Ha a teljes kalkulaciot akarod akarod tordlni, nyomd meg ezt a
gombot a szamtani operator utan.

(6JCLes)=) 20.
0.
Hibak torlése

C/CE Ha egy hibat akarsz tor6Ini (melyet -E-" jelez a a kijelzésben) - példaul egy tulcsordulas
hibat de fenn akarod tartani az adatokat a memoriaban, ezt a gombot nyomd meg.

Ha Ujra be akarod éllitani a kalkulatort és a memériat toréini, ezt a gombot nyomd meg

(Csak nabtelebes kivitelben).

A kijelzett tizedeshelyek szamanak régzitése

Ezt a gombot nyomd meg szamtani miiveleted elvégzéset kbvetSleg, vagy az (AC) gomb
lenyomasa utan, a kijelzett tizedeshelyek szamanak rogzitése végett (a lenyomott szam a
kijeloIni kivant tizedes helyek szama). A kalkulator fel- vagy le-kerekiti a kijelzésben
megjelend szamot, de teljes abrazolasi pontossagot tart fent bels leg.

INV Ezeket a gombokat nyomd meg, ha Ujra be akarod éllitani a lebegé tizedespontot.

(FIX)C]

A kijelolés atallitasa tudomanyos jeldlésre

INV Ezeket a gombokat nyomd meg, ha be akarod allitani a kijel6lést tudomanyos jelolésre és

a szamot mint 10 hatvanyat kifejezni, peldaul .0043 mint 4.3.% jelenik meg, hogy 4.3x10*
szamot abrazoljon.

Ezeket a gombokat nyomd meg, ha &t akarod allitani a kijelolést a lebegé formatumra.

FLO

Alapfunkciok 9
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4. Adatfeldolgozasok

Abrazolasi pontossag

Az HP 6S tudomanyos kalkulator valaszokat 12 szamjegy pontossagig szamit ki, de fel-
vagy le-kerekiti a valaszokat 10 szamjegyre a kijelzésben. Amikor kalkulacié végzésénél
azelézé kalkulacio eredményét hasznalja, a tarolt 12 szamjegyes értéket hasznalja fel,
nem a a kijelolt 10 szamjegyes értéket.

A miiveletek sorrendje

Az HP 6S tudomanyos kalkulator a mveleteket a kdvetkezd sorrendben végzi el:

), =
B

AND

(OR, (xR,

Egyszeri kalkulaciék

Ugyanugy teljesits kalkulaciokat, mintha papirra imad o6ket.

7.2x8.5—-4.7x3.9
@J2XEEEEEEDXEEEE) 42.87
4x8 4]x)8)=) 32.

A kalkulacidok sorrendjének részletezése

Haszndlj kerek zarojeleket a kalkulaciok sorrendjének részletezésére.

Nem sziikséges zaro kerek zarojelet bejegyezned. A kalkulator bejegyzi ezt helyetted,
habar nem jelzi ezeket ki.

-5(4+3) BFAXO4HE)E) -35.

10 Adatfeldolgozasok
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Szamtani miiveletek ujbdl valé felhasznalasa

vagy
stb.

Keétszer nyomd meg a szamtani operator gombot. Ezzel utasitod a kalkulatort, hogy egy
szamtani miveletet Ujbol végezzen el egy Uj szamon. A kalkulator tar-olja a miiveletet és
felhasznalja, amikor egy masik szamot jegyzel be és az (=) gombot megnyomod.

Ha tarolni akarod a kalkulaciot, kerek zarojelekbe téve, ujboli felhasznalasra.

Ha téroIni akarod a tarolt szamtani miiveletet, az gombot nyomd meg.

3+23 BHHRERIE 3
6+2.3 6= 8.3
9+2.3 9= 1.3
4(3%6) 4xXAEIX(6)=) 2
-5(3x6) BI+AE

A memoria hasznalata

XM Az HP6S tudomanyos kalkulator egyetlen 6nallo memoériat hasznal.

M kijelzédik, amikor érték van a memoriaban.

Ha tordIni akarod a kijelzést vagy érvényteleniteni a kurrens kalkulaciot anélkil, hogy a
memoriat tor6inéd nyomd meg a (C/CE gombot.

XM Ha térolni akarod a kijelzett értéket a meméridban, nyomd meg az gombot.

Ha hozza akarod adni a kijelzett értéket a memériahoz, nyomd meg az (M gombot.

Ha vissza akarod keresni a memoria tartalmat - hogy megallapitsd az értékét vagy hogy

beépitsd a kalkulaciodba - nyomd meg az gombot.

Nyomd meg az gombokat. Ezzel kijelzed a memoria tartalmat és
helyettesitheted azzal az értékkel, amely kijelzésre kerlilt miel6tt megnyomtad volna a
fenti gombokat.

Ha térdIinéd a kijelzést és a memoriat, nyomd meg az gombot (Nabtelebes kivitel().
Ha téronéd a kijelzést és a memoriat, nyomd meg az gombot(Szarazelemes kivitel).
Tortszamitas

A Tortszamitasba valo belépéshez, ezt a gombot nyomd meg.

Nyomd meg az (A% gombot az (=) gomb utan, hogy a tortszam tizedes szamként jelzédjék ki.
A kijelzésben a tortszamot legkisebb kdzos nevezdjére hozod, ha megnyomsz egy funkcio
parancsméd gombot (x,+,-) vagy =.

Hungarian.PM6

4505 x (3+12/3) = 78/g

(4](& 5] 6] (XILOB]H TR 230 =)7) 8 )A% 9] [=) 2.61.171.
A% 2.86

|

Adatfeldolgozasok 11
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(1.5%107) — [(2.5%108) x 3/100] =
WC)BERTIERIC)EERB)X)(3)AR0)0)=)| 149250000.

3456/78 = 811/13 (3)A4)5)6)M(7)(8)| 3-45678.
= 8_11.13.

| Ezeket a gombokat nyomd meg, ha &t akarsz kapcsolni valodi tortek és altortek kozott, |

811/13 = 115/13 8_11.13.
INVJ|D/C 115.13.
INVJ(D/C 8_11.13.

Olyan kalkulaciohoz, mely tortszamokat és tizedes torteket is magaba foglal, a megoldas tizedes tortként jelzddik ki. |

41/5p x 78.9 (4152 X)(7)8)(-)[9)(=]62.20961538

Szazalékarany kalkulaciok

| Szazalekarany kalkulaciokhoz ezeket a gombokat nyomd meg. |
1500 12 szazaléka As00xM2)iNvEel=)

660 as a percentage of 880 (6)6)0)=)(8)(8J0)INVI%]=]

2500 plusz 15% 2E00HIENE] 375 ]

=

25% arengedmény 3500-bol BE00-RIENE

=

2200 26%-a; 3500 26%-a, 3800 26%-a;
2200XXERENEE] 572 ]
BE00=
HENLE

Mult héten 80$; ezen a héten 100$: az uj érték hany szazaléka a régi értéknek?
A0oEB0MW@E] 125]
Hany szazaléka 138 gm a 150gm-nek és 120gm a 150gm-nek?

HEE R REEEMNAR 92,
1E29)E= 86.

12 Adatfeldolgozasok
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5. Egyéb funkciok

Percek és masodpercek atalakitasa tizedes formatumma

INV

Atalakitas szogek, radianok és gradok kozott

Ha perceket és masodperceket (hatvanas alapu szamjegyek) akarsz atalakitani tizedes
formatumma, ezt a gombot nyomd meg.A hatvanas alapu szamjegy bejegyzésekor, a
fokokat a tizedesponttol balra helyezd el, és a perceket és masodperceket a tizedesponttol
jobbra - az elsé és masodik szamjegy a tizedesponttol balra adja a perceket és a
harmadik és tovabbi szamjegyek adjak a masodperceket.

Ha tizedes formatumot akarsz atalakitani hatvanas alapi formatumma, ezeket a gombokat nyomd meg.

14°25'36" 1)4)-)2)(5)(3)(6]FDeg 14.42666667
INV 14°25'36"

45° = 0.785398163 rad = 50 grad Rap  0.785398163
GRAD 50.
INV DEG 45,

Trigonometriai funkciok

Ha at akarsz
kapcsolni
RAD, DEG és
GRAD kozott,
a gombot

nyomd meg.

Hungarian.PM6

sin (16 120 = S DS e —]

cos 63°52'41" = DEG (6)(3)(](5)(2)(4)(1)6069) pec_63.87805556
cos| |pec 0.440283084

tan (-35 grad) = GRAD ora0-0.612800788

2+ sin 45° x cos 65° = DEG (2)[X)(4]5](sin)(X)(6)5)lcos|=) fpec_0.597672477

cot 30° = 1/tan 30° = DEG (3)[0lltan/iix pec 1.732050808

1
sec (V3 rad) = cos (V3 rad)  RAD (INV)(T[=)(3)(=)cos)
1

cosec 30° ='sin 30° (3)[0](sin) i

cos =12 RAD [2)INV)V)#5=)[2)(=]cos) [rao_0.760244597

tan ~10.6104 = DEG [+)[6)T(0)[4)INV)fan) pec 31.39989118

INV pec  31°23'569.6"

Egyéb funkcidk 13
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Hiperbolikus funkciék

sinh 3.6 =
tanh2.5=

cosh 1.5—-sinh 1.5=

sinh-130 =

kiszamit tanh 4x = 0.88
w=1tan-10.88 _
4

Logaritmikus funkciék

(3-)6)HP)sin) | 18.28545536
2)-)J5HPtan) | 0.986614298

(1) )5)MHP)cos|=) |“ 2.352409615
RMJHYP(sin)=) |™ 0.22313016

(30JINVHP)sIN) | 4.094622224

(J8)8JINVHP tan)(+)4](=) | 0.343941914

log 1.23 (=logw 1.23) = (1)(+)2)(3](log] 0.089905111

kiszamit 4% = 64 log 64
x=  log4
log 456 + In 456 =

1004 + 5o g 3=
5.62%=

12317 (='v123) =
(78 —23)12=

312 4+ 10 =

Hatvanyok és gyokok

Hungarian.PM6

(6)(4](Ilog](+)(4](log](=]
4)5)6)PeMog)=)BM)In(=) " 0.434294481
(J4)INVToIHEXIBIFAINEY=) |  2.760821773
Bei@-)s8)=) | 52.58143837
W2EINA)7)=) | 1.988647795
[DEERBOMIERFAE | 1.305111829™
BIR2BHA0IINEeY=) | 553467.4658

*

V2+¥3xv5= (2 IV JHEIINVIXIEINV=] | 5.287196909

5+ Y27 = -1.290024053

123 +302 = B AEBENEE! 1023.

8! (=1x2x3x..x7x8)= (8JINV)[n) 40320
Egyéb funkcidk
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Vegyes funkcidk
1234 +1234 = INVFX2)3])@IE8)4)H 1.23
1-J2E)4)=) 2.47
INV)(FIX](+] 2.468
1+3+1+3= INVIFIXI(2) =8+ 0.33
INV)(SCI 3.33-01
H=EGEE 6.67-01
0.67
INVFIXI(-]| 0.666666666
123m x 456m = 56088m M2BX4)5)6)= 56088.
= 56.088km INV)ENG 56.088 03
7.8g + 96 = 0.08125g 7-)8=)9)e6)=) 0.08125
= 81.25mg INV)ENG 81.25- 03

Polarisbél derékszég koordinatakka valé atalakitas

Formula: x=recos® y=re* sinb
Példaul, keresd meg az x és y értékét, amikor a P pont N
0=60 -at mutat és az r=2 hosszlsagot a polaris koordinatakban o ™%~

DEG [2JINV)6Y/[6)0)INVIP-R
(x)
1.732050808

(y)

Polarisbol négyszogletes koordinatakra val6 atalakitas

Formula: r = vx2 +y2

B = tan"Y/y (-180°<6 = 180°)
Példaul, keresd meg az r hosszusagot és a szdget a radianban,
amikor a P pont x=1 mutat és y=v3 a derékszégi koordinatakban.

RAD (INEYBINRRE 2

(r)

1.047197551

(6 aradianban)

(r)

Egyéb funkcidk 15
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6. Binaris, oktalis és hexadecimalis értékek

Hasznald a billenty(it a szambazis felallitaisdhoz. Ha nem a tizes bazist hasznalod,
csak olyan szamokat jegyezhetsz be, amelyek valosak a bazisra, -példaul, a binaris

médban csak (1] és [0 jegyezhetsz be.

a hexadcimalis modot alliia be. Ebben a modban az A és F billentyiik valtodnak
ki. Figyeld meg, hogy b és d a hexadecimalis modban csak kisbetikként szerepelnek, hogy
meg lehessen Sket a szamoktol kiilonbdztetni.

oktalisra allitia a modot.
binarisra allitia a modot.
tizedesre allitia a modot.

Figyelmeztetés: Ha nem a tizes alapot hasznalod, minden tortrész meg lesz csonkitva.

Binaris, oktalis, tizedes és hexadecimalis atvaltasok

22, atalakitasa binaris rendszerre. B 10110.
22, atalakitasa oktalis rendszerre. oct 26.

513,, atalakitasa binaris rendszerre. ean 0.

A binaris modra valo atalakitas hibat idéz el , ha az eredmény meg- haladja a tiz szamjegyet.
7FFFFFFF  atalakitasa tizes rendszerre.

2147483647.

123456, atalakitasa oktalis rendszerre.

(1[2)(3)(4)(5](6)M0B(OCT) | ocr  361100.

1100110, atalakitasa tizes rendszerre.

08BN (101017008 GEC

Binaris, oktalis, tizedes és hexadecimalis atvaltasok

10111, + 11010, = 110001,

HEXJ(OCT oo BN(DO)AHDDOIA)E) [ an 11000.

1235 x ABCyg
=37AF4q lioEHEX(ABICI(=) | vex  37AF4.
=228084,4 228084.

1F2D;6— 10040
=78814¢ lioog HEX)(1)(F)(2)[D)(- oo BEC) (00 7881.
=1EC916 E] HEX 1EC9.

16 Binaris, oktalis és hexadecimalis értékek
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76545 + 1249
=334.33... 4o (oog(0CT)(7](6](5)(4)(=]MoDDRECI(1)(2](=]| 334.3333333
=516g oct 516.
A kalkulaciés eredmények tortrészei megcsonkitédnak.
110,+456gx7815+1A1  [0DE(BIN)(11(1](0)(+ione)(0CT)(41(5)(6)(x]
=390+¢ (1008 BEC)(7)(8) (=) o8 HEX (D(A)=) | wex 390.
=91249 912.
Vegyes kalkulaciok esetében a szorzas és az osztas els6 bbséget kap az 6sszadassal és a kivonassal szemben.
BCyg X (1410 + 6919
=15604 4,
=3CF44g
fuog(HEX)(B)C) ) gl CEC ()[4 H(6)( Q)0 (=) 15604.

HEX 3CF4.

Logikus miiveletek

NOT

Hungarian.PM6

Ha két szdmot akarsz dsszehasonlitani, hasznalhatod az alabb megadott logikai
miiveleteket. Ha logikai miiveletet hasznalsz vigyaznod kell a kévetkezokre:

e Logikai miiveleteknél nem hasznélhatsz tizedes alapti szdmokat.

« A kalkulator 6sszehasonlitja az altalad bejegyzettt szamok binaris valtozatait. Ha a
szam tiz szamjegynél révidebb, a kalkulator a szamtol balra 1évé helyeket zérokkal tolti
ki, -példaul, ha hexadecimalis F1-t oktalis 4-gyel hasonlitasz Gssze, a kalkulator
0000010001-et fog 0000000100-val 6sszehasonlitani.

e Ha barmely szdmot logikai miivelettel hasznélsz, a kalkulator 0000000000-val fogja
6sszehasonlitani.

A logikai operatorok a kovetkezoképpen miikodnek:

1. A miivelet soran a binaris szamjegyek dsszehasonlitasra kertilnek az analog
helyzetekben minden egyes szammal.

2. A kalkulator minden helyzetnek megfeleléen egy binaris szamjegyet jelez ki.

3. Ha nem binaris alapot hasznalsz, az eredmény az altalad bejegyzett utolso szam
alapjaban jelzédik ki.

Az alébbi logikai miveletek allnak rendelkezésre:

AND| Egy egyest ad vissza minden olyan helyzetért, ahol egy egyes mindkét szamban megjelenik.
Egy egyest ad vissza minden olyan helyzetért, ahol egy egyes jelenik meg a két szam
koziil az egyikben.

Egy egyest ad vissza minden olyan helyzetért, ahol egy egyes megjelenik az egyik
szamban, de nem mindkét szamban.

Egy egyest ad vissza minden olyan helyzetért, ahol ugyanaz a szam jelenik meg
mindkét szamban.

A csokkentett alapszamos komplemenst jeleniti meg.

Az elvégzendd megfeleld binaris, oktalis, tizedes és hexadecimalis logikai mveletekhez a
fenti gombokat nyomd meg.

Binaris, oktalis és hexadecimalis értékek 17
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1916AND 1A16 = 1816

N DO)MD A [ 18]
120,60R 1101, = 12D

(2)0JoRkMoog BINTJ(1)OJ(T)=] | ew  100101101.
WODBHEX) | wex 12d.

(038 FER 51 (31
B0

OEESRNIWEEE

516XOR 316 = 616

2A;6XNOR 5D, = FFFFFFFF88,4

1A16AND 2F 15 =Aqg

NOT of 1010,
O ENE R

Alapszamos komplemens

Ha kalkulalas céljabol ki akarod jelezni az éppen kijelzésre keriils hexadecimalis, oktalis
vagy binaris szam alapszamos komplemensét, ezeket a gombokat nyomd meg. Példanak
okaeért, 1000000000 lehet az adott szam binaris valtozata.

18 Binaris, oktalis és hexadecimalis értékek
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7. A statisztika hasznalata

Ha a statisztikai modot akarod hasznalni, ezeket a gombokat nyomd meg. A statisztikai
mad olyan adatok bejegyzését teszi lehetéve, amelyek a statisztikai funkciok
felnasznélasaval analizalhatok.

Adatbejegyzés analizis végett

DATA Minden egyes bejegyzett adat utan ezt a gombot nyomd meg. Ha a gombot nyomod
le, a kalkulator ki jelzi a bejegyzett adatok szamat.

Példaul, ha 5, 8 és -3-bol all a listad, az alabbi billentyl lelitéseket hasznald:

Ha egy kalkulacio eredmeényét egyéni adatkent akarod bejegyezni, végezd el a kalkulaciot a
szokasos modon és utana, amikor a megoldas mar ki van jelezve, nyomd meg a
gombot.

A kalkulatorba bejegyzett adatok modosithatok.

Ha az utols6 bejegyzésed torIni akarod, nyomd le a gombot, miel6tt megnyomnad a
gombot. Figyeld meg, hogy alC/CElgomb lenyomasa utén, 0 lathatd. Nyomd le az
gombokat, hogy a kalkulatorban tarolt adatok szama kitev djék. Ha egy el6z6 leg
bejegyzett adatot téréIni akarsz, Ujbél jegyezd be az értéket és nyomd meg az
gombokat.

A statisztikai funkciok felhasznalasa adataidhoz

VaIahényszor bejegyzel egy sorozat adatot, az alabb felsorolt statisztikai funkciokat
hasznélhatod:
(On-1(On
INV](72 Megadja a bejegyzett adatok szamat.
gadja a bejegy. ‘
2 INV][On-1]  Mérvado eltérés példaja
X

INV Alapsokasag ménvado eltérése
INV Szamtani kézép
INV Minden egyes adattétel dsszege

INV Az adattételek dsszege négyzetre emelve

DATA Talald meg a mérvado eltérést az 5 9 13 és 6 adatokra.

(008)(SD) (5] DATAI(9) DATA)(1)(3DATA (6] DATAIINV](Gn-1) | s0 3.593976442

4,1,82,59, 2 és 103 be lettek jegyezve, de 59 hibasan lett bejegyezve. 58-at kellett volna
bejegyezni. A hibat kijavitando, jegyezd be a hibas szamot, 59, és (INV)[DEL), utana jegyezd
be a korrekt szamot, 58 és (DATA.

A statisztika hasznalata 19
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8. Specifikacio

Tudomanyos funkciok bemeno értékkészlete

20
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sinx / cosx / tanx [x|<4.5x1010 fokon
(<25x107Twrad,<5x10"0grad
sin'x / cos'x [x|>1
tan-x [x|<10100
sinhx / coshx [x[=230.2585092
tanhx [x|<10100
sinh-x x|<5x1099
cosh-1x [x|=x<5x10%9
tanh-'x [x|<1
logx / Inx 10-99>x<10100
ex -10100<x>230.2585092
10% -10100<x<100
yX y>0 - 10100<xe logy<100
y=0-x>0
y<0-x: egészvagy '/on +1 (n : egész)
Xy y>0 - x#0 : -10100< 1/xe logy<230.2582092
y=0-x>0
y<0 X : paratlan szam vagy '/n (n : paratlan szam)
VX 0>x<10100
X2 [x|<1050
3vx x|<10100
Th [x|<10100(x£0)
n! 0=x<69 (x : egész szam)
REC - POL Vx2 +y2<10100
POL - REC |6]<4.5x1010fokon
(<25x107rad, <5x1010grad)
0>r>10100
DMS _ DEG x|=10100
DEG - DMS [x|=107
i 10 sz&mjegy
Binaris Pozitiv: 0=>x>1111111111
Negativ: ~ 1000000000=>x=1111111111
Oktalis Pozitiv: 0=x=3777777777
Negativ: ~ 4000000000=x=7777777777
Tizedes Pozitiv: 0=x=9999999999
Negativ: ~ -9999999999>x<0
Hexadecimalis Pozitiv: 0=x=2540BE3FF
Negativ: ~ FDABF41C01=x=FFFFFFFFFF

Specifikacio
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Kiolvasas

»  Folyadékkristaly kijelzd , mely kisziir felesleges zéro (0) kat.
Aramforras

e Szilicium napelem (csak szolaris modell esetén)

e Llgos mangan elem (LR43) - egy elem a szolaris modellhez; két elem nem-szolaris modellhez.
Kérnyezeti h 6mérséklet tartomany

e 0°C—40°C (32°F-104°F).

Méretek

e 127mm Magassag x72mm Szélesség x8.5mm Siirliség (nem értve bele a taskat).
Tiszta saly

91g (beleértve a taskat).

9. Az elem kicserélése

e  Cseréld ki az elemet, ha:

$ Csereéld ki az elemet (lugos mangan elem (LR43) - 1 elemet a szolaris modellhez és 2 elemet a nem-
szolaris modellhez, ha a kijelzés elsététedik gyenge fénynél, vagy eltiinik és nem lehet felfrissiteni ac
gomb megnyomasaval.

e Hakikell cserélni az elemet:

1. Csavard ki a négy csavart a kalkulator hatfalan. Ne veszitsd el a csavarokat.
2. Tavolitsd el a hatfalat.

3. Vedd ki a régi elemet. Emeld ki hegyes targgyal, példaul tollal.

4. Helyezd be az Uj elemet, felul a + jellel.

5. Helyezd vissza a hatfalat és a 4 csavart.

6. Ellendrizd a kijelzést, hogy a DEG modban zérot mutat.

Az elem kicserélése 21
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